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6%

21%

35%

24%

7%

7%

31%

Jamais

Rarement

Parfois

Souvent

Toujours

Sans Rep.

Absence de références 
nationales sur les CPS 

Dans notre échantillon, 31% des
élèves vérifient souvent, voire
toujours, si une information est juste
ou vraie, lorsqu’elle est donnée par
une personne ou lue sur internet.
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17%

36%

25%

9%

6%

7%

15%

Jamais

Rarement

Parfois

Souvent

Toujours

Sans Rep.

Absence de références 
nationales sur les CPS 

Dans notre échantillon, 15% se 
disent souvent, voire toujours, prêts 
à aider les autres (proches, adultes, 

parents), ainsi qu'à partager 
et communiquer facilement avec les 

autres
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6%

19%

34%
26%

8%

7%

34%

Jamais

Rarement

Parfois

Souvent

Toujours

Sans Rep.

Absence de références 
nationales sur les CPS

Dans notre échantillon, 34% trouvent 
souvent, voire toujours, facile de gérer leur 
stress, arrivent à calmer leur stress/colère, 

arrivent facilement mettre des mots sur 
leurs ressentis, et à se remettre de bonne 

humeur quand il y a de la tristesse.
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27%

37%

15%

6%

7%

8%

13%

Jamais

Rarement

Parfois

Souvent

Toujours

Sans Rep.

Absence de références 
nationales sur les CPS

Dans notre échantillon, 13% arrivent 
souvent, voire toujours, à dire non pour 
une situation qui les met mal à l'aise, et

à dire quand ils-elles ne sont pas d'accord 
avec quelqu'un d'autre.
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Rep.
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beaucoup
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67%
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1
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Au collège :

77%

16%

3%
3%

Pas de
victimation

Faible
victimation

Multivictimati
on modérée

Harcèlement
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Alcool

CPS Habilités 
Sociales

CPS Gestion des 
Émotions

Tabac

Cannabis

CPS Assertivité

CPS Pensée 
Critique
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CPS Prosociale

Sexe 
(Garçons)

Confort de vie
CPS Gestion des 

Émotions

CPS Pensée 
Critique

CPS Assertivité
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0
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Climat scolaire Amour Collège CPS Habilité
Prosociale

CPS Pensée
Crtitique

CPS Gestion
Emotions

CPS Assertivité

Unplugged Pas Unplugged

* +2% * + 3%

* + 17%
* + 5% * +4%

* +22%



Nous remercions tout particulièrement la direction, les enseignants et les élèves 
des différents collèges qui ont participé à l'enquête Blitz :

. Collège Aimé Césaire

. Collège A. Fleming 

. Collège André Malraux

. Collège Anne Frank

. Collège Barnave

. Collège Belledonne

. Collège C.&G. Grange

. Collège Champollion

. Collège Charles Munch

. Collège Chartreuse

. Collège Delaunay

. Collège De l'Edit

. Collège de l'Isle

. Collège De Péranche

. Collège de Saint Chef

. Collège Des Collines

Pour obtenir la synthèse des résultats de votre établissement :
Contacter : violaine.blanc@univ-grenoble-alpes.fr
Avant le 30 juin 2021

. Collège Desnos

. Collège du Gresivaudan

. Collège Du Trièves

. Collège Georges Brassens

. Collège F. A. Ravier

. Collège Fantin Latour

. Collège Fernand Bouvier

. Collège Fernand Léger

. Collège Flavius Vaussenat

. Collège F. Mistral

. Collège F. Ponsard

. Collège Flandrin

. Collège Gérard Philippe

. Collège Guelen

. Collège Jacques Brel

. Collège Jacques Prévert

. Collège Jean Ferrat

. Collège Jean Prevost

. Collège Jean Vilar

. Collège Jongking

. Collège J. Chassigneu

. Collège Jules Valles

. Collège Jules Verne

. Collège Lamartine

. Collège La Moulinière

. Collège Le Calloud

. Collège Le Clos Jouvin

. Collège Le Grand Champ

. Collège Le Grand Som

. Collège Le Guillon

. Collège Le Massegu

. Collège Le Savouret

. Collège Les Buclos

. Collège Les Dauphins

. Collège Les Mattons

. Collège les pierres plantes

. Collège Les Six Vallées

. Collège Liers et Lemps

. Collège Lionel Terray

. Collège Louis Lumière

. Collège Louis Mauberret

. Collège Luther King

. Collège M. Chene

. Collège Mandela

. Collège Marc Sangnier

. Collège Marcel Bouvier

. Collège Marcel Cuynat

. Collège Marcel Mariotte

. Collège Olympe de Gouges

. Collège Olympique

. Collège Philippe Cousteau

. Collège Pierre Aiguille

. Collège Pierre Dubois

. Collège Plan Menu

. Collège Pompidou

. Collège René Cassin

. Collège Rose Valland

. Collège St Quentin Fallavier

. Collège S. de Beauvoir

. Collège Stendhal

. Collège Stephen Hawking

. Collège Truffaut

. Collège Vallon des Mottes

. Collège Vercors
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